

Erratum

In the May 2002 issue of the *Journal*, in the article “Quantitative-Trait Loci on Chromosomes 1, 2, 3, 4, 8, 9, 11, 12, and 18 Control Variation in Levels of T and B Lymphocyte Subpopulations,” by Hall et al. (70:1172–1182), the name of the Huntsman General Clinical Research Center was inadvertently omitted. On page 1173, the second line of the second complete paragraph in the left-hand column should read as follows: “Each family

visited the Huntsman General Clinical Research Center at the University of Utah Medical Center, where phenotypic data were gathered and a thorough clinical examination was performed.” On page 1180, in the “Acknowledgments” section, the text should state that “This investigation was supported by U. S. Public Health Service research grant M01-RR00064 from the National Center for Research Resources.” The authors regret these errors.